

## 整改573家! 我省生态环境督察出重拳

星报讯(记者 徐越蔷) 记者从安徽省生态环境厅获悉,2022年5月至9月,省生态环境保护督察组分两批对阜阳、淮南、宿州、淮北4市及省农业农村厅、省住房城乡建设厅,皖北煤电集团有限责任公司、安徽省能源集团有限公司开展了例行督察。2022年11月22日至12月9日,省生态环境保护督察组陆续向上述被督察对象反馈了督察情况。反馈会上,督察组组长通报督察报告,被督察的市、省直部门和省属企业主要负责同志均作表态讲话。

阜阳、淮南、宿州、淮北4市及省农业农村厅、省住房城 乡建设厅,皖北煤电集团有限责任公司、安徽省能源集团 有限公司高度重视此次督察工作,将督察作为提升生态文 明建设和生态环境保护工作的重要抓手,通过督察动员、现场督办、专题研究等方式,推进边督边改、立行立改。截至12月9日,督察组交办的1165件群众信访举报,已办结1020件。其中,责令整改573家;立案处罚65家,罚款511.72万元;立案侦查2件,行政和刑事拘留7人;约谈54人,问责5人。

下一步,省生态环境保护督察工作领导小组办公室将指导被督察对象科学制定整改方案,压实整改责任,推进整改工作。督察发现的问题将纳入全省"1+1+N"突出生态环境问题整改调度系统,定期开展调度督办,确保问题改彻底改到位。

## 合肥银泰二期即将营业

星报讯(何晓珺记者祝亮) 12月16日,记者从中共合肥市庐阳区委五届四次全体会议上获悉,宜家家居建成开业,银泰二期即将营业,合肥城市记忆馆呼之欲出,视觉、音乐两大艺术中心建设深入谋划。

安徽芯片设计"第一股"恒烁半导体成功登陆科创板,国家级专精特新"小巨人"企业新增4家,国家高新技术企业净增100家、增长67%,高新技术产业增加值增速连续15个月四城区第一……显著成果的背后是庐阳区对新兴产业发展的全力推进。

以金融、商贸、建筑为主导的产业优势也在不断巩固。金融业稳步发展,合肥金融广场二期主体竣工,金融业增加值占全市比重超三成、位居各县(市)区首位。商贸业提档升级,宜家家居建成开业,银泰二期即将营业,淮河路商圈、鼓楼商厦入选全国首批示范智慧商圈、智慧商店,全区预计实现社会消费品零售总额860亿元。建筑业总部加快聚集,中铁四局一公司总部启动建设,中建七局二公司等区域总部陆续落户,建筑业产值增长11%。



庐阳区全年新增就业2.45万人、同比增长11%;合肥六中菱湖校区迎来首届新生,45中长丰路校区等6所中小学幼儿园投入使用,新增学位6240个,获评全国义务教育优质均衡先行创建区;全面推进老年助餐服务行动、城市社区老年助餐点实现全覆盖,入选全国智慧健康养老示范基地,杏林街道望城社区入选全国示范性老年友好型社区;社区医院建成数量全市第一,高标准建成区全民健身体育中心……

## 安徽现有人民陪审员11026名

省司法厅持续推进人民陪审员选任工作

星报讯(记者 马冰璐) 12月18日,记者获悉,为全面了解掌握全省人民陪审员选任工作情况,依法正确履行好人民陪审员选任职责,省司法厅组织专人对2018年以来全省人民陪审员选任等工作情况开展专题调研。本次调研采取书面调研与实地调研相结合方式进行,对全省人民陪审员的基本构成、选任程序、岗前培训、参审补贴、履职考核等情况进行全面摸底调查。

自2018年4月《人民陪审员法》颁布实施以来, 全省各级司法行政机关认真贯彻落实,健全完善制 度体系,严格规范选任工作,切实履行人民陪审员 选任职责,人民陪审员选任程序更为严格,人民陪 审员来源更加广泛、结构更加合理,人民陪审员实 质参审更有保障、促进司法公正更有质效。

近年来,各县(市、区)司法局积极会同人民法院、公安机关严格落实选任工作新机制,让更多社会阅历丰富、熟悉社情民意的普通群众加入人民陪审员队伍,全省现有人民陪审员11026名。广大人民陪审员依法参加审判活动,行使司法权,累计参加庭审案件数333644件,有效保障了人民群众对审判工作的知情权、参与权、监督权,有力实现了人民陪审员选任工作政治效果、法律效果和社会效果的有机统一。

下一步,省司法厅将全面贯彻落实好"司法公正是维护社会公平正义的最后一道防线",积极回应人民群众对法治工作的新期待新要求,着力聚焦人民陪审员选任工作重点领域和关键环节,履职尽责,担当作为,用高质量法治保障高质量发展,为积极推动法治安徽建设走在全国前列作出应有的贡献。

## "瑶海汽车乐购节"再度来袭 来瑶海购车最高可补7200元

12月20日,瑶海区政府将启动"瑶海汽车乐购节"汽车促销活动。活动通过"政府补贴+企业优惠+平台发券"组合形式开展,最高可补贴7200元。

本次汽车促消费活动是瑶海区继今年6月"2022瑶海汽车消费节"、国庆节"皖美消费瑶海GO"汽车促销活动之后的第三轮汽车促消费活动,充分激发汽车市场消费潜力,促进汽车消费稳步增长、提质扩容。

新一轮促消费活动从2022年12月20日开始,到2023年1月2日结束,为期14天,对在瑶海区参加活动的汽车销售企业内购置乘用车的,使用卡号62开头的银联卡在活动专用POS机上刷卡支付,即可享受补贴。

和第一轮、第二轮促销活动相比,新一轮的优惠力度 更大,20万元(不含)以下车价可享受2000元政府补贴立 减+3000元车企维修保养代金券+200元银联云闪付加油 券的组合消费券。单辆汽车最高可享受5200元补贴。20 万元(含)以上车价可享受3000元政府补贴+4000元车企 维修保养代金券+200元银联云闪付加油券的组合消费 券。单车最高可享受7200元补贴。

此次活动计划补贴 1200 台车, 先到先得, 用完活动即停, 单卡单车活动期间仅享受一次优惠。加上购置税减半政策最后时机(2022 年 12 月 31 日 4 束)、银联刷卡叠加优惠和汽车企业配套优惠活动, 市民活动期间在瑶海区购买汽车, 较往年同一时期优惠力度更大。据初步匡算, 该项活动将产生汽车业销售额 2.5 亿元, 间接拉动含汽车保险、汽车保养、汽车美容等汽车产业链消费金额 4亿元。

奔驰、奥迪、沃尔沃、大众、吉利、本田、林肯等 18 家 大品牌汽车企业参与本次汽车促销活动,为吸引消费者 选好车、买好车,多家汽车企业纷纷亮出满满"诚意",除



了配套较政府补贴更多的代金券,多家汽车品牌还设置 线下大礼,到店礼、置换礼、试驾礼等一系列"礼遇",真 正让利消费者,广大市民可到店了解详情。

新年双节期间,瑶海区商务局将持续开展各类促销活动,强化政企联手、全区联动,通过"政策+活动"双轮

驱动,线上线下相互联动,营造区域消费良好环境氛围,充分激发区域消费潜力。"我们做好全方位准备,希望抓住即将到来的新年,通过新一轮的促销活动和商家让利,进一步激发全区消费市场活力。"瑶海区商务局负责人表示。